

БЮЛЕТЕНЬ

для голосування на дистанційних **позачергових** загальних зборах акціонерів
(щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства)

Повне найменування акціонерного товариства та код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	Приватне акціонерне товариство «Нижньодністровська ГЕС», 30149623
дата проведення загальних зборів акціонерів:	17 січня 2025 року
дата і час початку голосування	06 січня 2025 року 11 година 00 хвилин
дата і час завершення голосування	17 січня 2025 року 18 година 00 хвилин
дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера):	

РЕКВІЗИТИ АКЦІОНЕРА:

Ім'я (прізвище, ім'я та по батькові) фізичної особи акціонера або найменування юридичної особи акціонера або зазначення, що акціонером є держава або територіальна громада (із зазначенням назви)	
<u>для фізичної особи:</u> назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує особу акціонера та реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності)	
<u>для юридичної особи:</u> ідентифікаційний код юридичної особи або уповноваженого органу на управління державним або комунальним майном або номер реєстрації у торговому, судовому або банківському реєстрі (для юридичних осіб, зареєстрованих за межами України)	

РЕКВІЗИТИ ПРЕДСТАВНИКА АКЦІОНЕРА (за наявності):

Ім'я (прізвище, ім'я та по батькові)/Найменування представника акціонера (а також ім'я (прізвище, ім'я та по батькові) фізичної особи – представника юридичної особи – представника акціонера (за наявності))	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує особу представника акціонера або особу представника юридичної особи – представника акціонера (для фізичної особи)	
Реєстраційний номер облікової картки платника податків (для представника акціонера – фізичної особи (за наявності) або для фізичної особи – представника юридичної особи – представника акціонера (за наявності)) та за наявності ідентифікаційний код юридичної особи (Код за ЄДРПОУ) – представника акціонера (для юридичних осіб зареєстрованих в Україні) або реєстраційний номер з торговельного, судового або банківського реєстру країни реєстрації юридичної особи – акціонера (для юридичних осіб зареєстрованих поза територією України)	
Документ на підставі якого діє представник акціонера (дата видачі, строк дії та номер)	



ДОКУМЕНТ СЕД ПрАТ "Укргідроенерго"

№ 6-3-1/5395 від 30.12.2024

Підписувач: Сухецький Богдан Леонідович

Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000005B342E001586CB00

Дійсний з 03.01.2024 14:12:08 по 03.01.2026 14:12:08

КІЛЬКІСТЬ ГОЛОСІВ, ЩО НАЛЕЖАТЬ АКЦІОНЕРУ:

(кількість голосів числом)										
(кількість голосів прописом)										

ПИТАННЯ ВИНЕСЕНІ НА ГОЛОСУВАННЯ:

№	питання порядку денного винесене на голосування:	Проект(проекти) рішення з питання порядку денного	Варіанти голосування за відповідний проект рішення
1.	Внесення змін до Статуту ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС» шляхом викладення його в новій редакції.	<u>Проект рішення:</u> Внести зміни до Статуту ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС» шляхом викладення його в новій редакції.	<input type="checkbox"/> ЗА <input type="checkbox"/> ПРОТИ
2.	Прийняття рішення про затвердження Положення про Загальні збори акціонерів ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС».	<u>Проект рішення:</u> Затвердити Положення про Загальні збори акціонерів ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС».	<input type="checkbox"/> ЗА <input type="checkbox"/> ПРОТИ
3.	Прийняття рішення про затвердження Положення про Наглядову раду ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС».	<u>Проект рішення:</u> Затвердити Положення про Наглядову раду ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС».	<input type="checkbox"/> ЗА <input type="checkbox"/> ПРОТИ
4.	Затвердження Листа очікувань власника ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС» на 2025 рік.	<u>Проект рішення:</u> Затвердити Лист очікувань власника ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС» на 2025 рік.	<input type="checkbox"/> ЗА <input type="checkbox"/> ПРОТИ
5.	Затвердження річного фінансового плану ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС» на 2025 рік.	<u>Проект рішення:</u> Затвердити річний фінансовий план ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС» на 2025 рік.	<input type="checkbox"/> ЗА <input type="checkbox"/> ПРОТИ
6.	Прийняття рішення про відшкодування витрат на проведення Загальних зборів акціонерів, відповідно до частини третьої ст. 36 Закону України «Про акціонерні товариства».	<u>Проект рішення:</u> Зобов'язати ПрАТ «Нижньодністрівська ГЕС» відшкодувати витрати на проведення Загальних зборів акціонерів, відповідно до частини третьої ст. 36 Закону України «Про акціонерні товариства».	<input type="checkbox"/> ЗА <input type="checkbox"/> ПРОТИ

Бюлетень може бути заповнений машинодруком.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ:

Бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером.

Кожен аркуш бюлетеня підписується акціонером (представником акціонера), крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника).

За відсутності таких реквізитів і підпису(-ів) бюлетень вважається недійсним і не враховується під час підрахунку голосів.

	Прізвище, ім'я та по батькові або найменування юридичної особи акціонера

Підпис акціонера (представника акціонера)

Прізвище, ім'я та по батькові представника акціонера